

2025新年音乐会进入紧张排练



紧张有序的排练现场

本报记者 戎禹仁 摄

乐享学习成果 绽放银龄风采

本报讯（记者 孙露）为弘扬爱国主义精神，展现银龄风采，丰富老年人精神文化生活，20日，市老年大学服务中心（市老干部党校）联合大同开放大学、市老干部活动中心共同举办了“守正创新硕果丰 银龄筑梦展风采”阶段性教学成果展。

是日下午，在市老年大学（市老干部活动中心）展演大厅，歌声阵阵，舞姿翩翩，来自市老年大学百余名老年学员欢聚一堂，共同奏响了一场银龄心向党、风采谱华章的壮丽乐章，用精彩的展演汇报学习成果。展演中，学员们个个精神抖擞，意气风发。舞蹈《江山》《金蛇狂舞》等节目气势磅礴，《乘着歌声的翅膀》《征程》《弹起心爱的土琵琶》等歌曲，将人们带回到那段激情燃烧的岁月；《最美中国》《中国旗袍》等走秀表演，带领大家感受中华传统文化的深厚底蕴；语言类节目《青衣》《不朽》荡气回肠，讴歌英雄，感染力十足，赢得了现场观众的阵阵掌声。此次教学成果展演不仅是老年学员学习成果的一次集中展示，更是他们老有所学、老有所乐、老有所为的生动体现。

市老年大学（市老干部活动中心）新址地处风景秀美的兴云桥畔，建设项目主体工程顺利完工。在试运营阶段，市老年大学与大同开放大学开展合作办学，成功引入大同大学、市歌舞剧院、市武术协会、市体育舞蹈协会等优秀人才，进一步充实了师资队伍，提升了办学质量。今年秋季学期，市老年大学共开设52门精选课程，设立64个教学班次，参与学习活动人近2000人，满足了老年人多样化学习需求，为新时代大同老年群体搭建了与社会紧密沟通的桥梁。

(上接1版)

习近平指出，香港、澳门回归以来的实践告诉我们，保持香港、澳门长期繁荣稳定，继续推进“一国两制”实践行稳致远，需要把握好以下4条：一要坚守“一国”之本、善用“两制”之利。始终坚持国家主权、安全、发展利益高于一切，落实中央全面管治权，任何时候都不能动摇。同时，尊重“两制”差异，充分保障特别行政区高度自治权，继续全面准确、坚定不移贯彻“一国两制”“港人治港”“澳人治澳”、高度自治的方针，确保不会变、不动摇，确保不走样、不变形。二要维护高水平安全、推动高质量发展。安全是发展的前提，发展是安全的保障，维护安全和推动发展都要坚定不移。要珍惜当前来之不易的安定祥和局面，集中精力拼经济、谋发展、搞建设，不断塑造新



12月20日，山西顺丰速运晋北集散中心落成仪式在华联电商物流数字经济产业园举行。

顺丰速运晋北集散中心此次正式入驻华联电商物流数字经济产业园，将承担起晋北区域快递集散功能，以更快

更好的速度和品质肩负起快递分拣、发送等一系列任务，极大提升区域快递的集散和配送能力，为我市物流产业发展注入强劲动力。

图为工作人员在分拣机上分拣、收派快递。本报记者 于宏 摄

交警古城铁骑青年突击队获省级殊荣

本报讯（记者 刘剑）日前，共青团山西省委对年度表现突出的100支青年突击队予以表彰，市公安局交警支队特勤大队古城中队铁骑青年突击队获2024年度山西共青团省级示范性青年突击队荣誉称号。

市公安局交警支队特勤大队古城中队铁骑青年突击队成立于2020年，现有队员13名，平均年龄不到33岁。为缓解大同古城交通压力，铁骑青年突击队采取多种措施改善通行体验，坚持高频次、高密度巡逻，快速反应处置警情，古城交

通秩序显著改善。节假日期间外地游客增多，古城人流量、车流量骤增，为给市民游客带来更好的出行体验，队员们早早到岗，科学安排执勤警力，加强联动配合，针对性开展交通疏导，保障了人车各行其道，道路畅通有序。

该突击队自成立以来，共参与勤务保障工作500余次，处理警情1000余起，纠正交通违法行为40000余起。他们不仅守护着古城的交通秩序，更在游客心中树立了大同古城的良好形象，为擦亮城市名片作出不懈的努力和贡献。

远、脚踏实地，当好“一国两制”事业的建设者和接班人，让青春在建设强大祖国和美好澳门的广阔天地中绽放光彩。

习近平指出，今年是中华人民共和国成立75周年，中国共产党二十届三中全会对进一步全面深化改革、推进中国式现代化作出系统部署，强国建设已经展开壮美画卷并呈现出无比光明的前景，中华民族正以不可阻挡的步伐迈向伟大复兴。只要全面准确、坚定不移贯彻“一国两制”方针，有特别行政区政府和社会各界共同努力，有伟大祖国作坚强后盾，澳门一定能打开发展新天地、不断创造新辉煌，一定能为以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业作出更大贡献。

岑浩辉在致辞中说，作为澳门特别行政区第六任行政长官，我深感责任重大、使命光

典名曲为主，旋律高雅、气氛轻松欢快。音乐会将于本月底在大同大剧院上演。

新年音乐会是我市每年辞旧迎新的一年重要文化盛事，如今已成功举办十九届。音乐会集中展现我市厚重的文化底蕴和艺术院团的雄厚实力，为市民提供高品质的精神文化生活，如今已成为全市一张亮丽的文化名片。



魏都新城有了 大型便民综合市场

本报讯（记者 邱东芳）“这便民市场，环境好，菜品新鲜，价格还低，真正是我们老百姓开的市场！”12月18日，魏都新城便民综合市场正式开门迎客，便受到附近居民的称赞，这是开源街道2024年度“听民意办实事”的民生实事项目。

魏都新城是我市较大的安置区，人口约有7万多人，但因种种原因，附近一直没有一个完善的便民市场。在平城区2024年度“听民意办实事”过程中，开源街道积极听取群众呼声，多方努力筹措资源，最终选定周边一个闲置的地下车库。经过前期改造和试营业后，12月18日正式开门迎客。

魏都新城便民综合市场位于开源街道延和路与昌泰街交汇处，面积约1万多平方米，现有120余家商户入驻，经营范围涵盖农副产品、日用百货、特色小吃等多种业态，极大地方便了周边居民的生活。市场内特别设置有“惠农区”，周边村庄农户可免费入驻，售卖自产的各种农产品，目前，入驻商户已达40余家。

记者走进市场，只见整个市场明亮整洁，标识清楚，耳目一新。在各个摊位前，前来选购生活用品的居民络绎不绝。一位大爷高兴地说：“这里环境好，菜价实惠，还能买上农民自产的新鲜绿色农产品，实在太方便了！”

魏都新城便民综合市场不仅结束了多年以来魏都新城这一人口密集区域无大型集贸市场的历史，而且解决了多年来这一带马路市场城市管理难题，还为周边居民个体经营、就近就业提供了便利，实现了多方共赢。开源街道有关负责人表示，将进一步优化营商环境，推出更多服务举措，构建功能完善、便利安全的市场消费环境，同时以项目落地为契机，促进市容治理、就业帮扶、经济发展“微循环”，确保“听民意办实事”项目展现“普惠力度”和“惠民温度”。

我们将秉持“奋发同行、持正革新”的施政理念，勠力同心、守正创新，全面准确、坚定不移贯彻“一国两制”方针，坚定维护宪法和基本法确立的特别行政区宪制秩序，坚决维护国家主权、安全、发展利益，坚定落实“爱国者治澳”原则，不断开创具有澳门特色的“一国两制”实践新局面。相信伟大祖国作坚强后盾，有能力让澳门这颗国家的“掌上明珠”更加璀璨夺目，为以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴更好发挥作用、作出更大贡献。

蔡奇、李鸿忠、何卫东、何立峰、王小洪、王东峰、夏宝龙等出席。

全国政协副主席何厚铧，香港特别行政区行政长官李家超，澳门特别行政区前任行政长官崔世安、贺一诚，以及澳门各界代表和特邀嘉宾也出席庆祝大会暨就职典礼。